


O B J E T I V O 
G E N E R A L

Realizar un Estudio que permita hacer una
evaluación del cumplimiento de los Programas
Preventivos de Patrullaje en las colonias prioritarias
del Estado de Baja California.

Indicadores Generales

• Porcentaje de la población enterada de los programas
• Porcentaje de la población beneficiada por un programa
• Evaluación del programa



Técnica de levantamiento de información

Las entrevistas se aplicarán de manera personal (Cara a Cara), directamente 
en las viviendas seleccionadas, utilizando para ellos dispositivos electrónicos 

Cada Colonia/zona/ciudad a explorar será seleccionado de manera aleatoria
utilizando el método probabilístico de conglomerados con
autoponderación de áreas para estudios poblacionales, en este, a todas las
zonas/colonia se les da la misma oportunidad de ser elegidos inclusive más
de una vez dependiendo de la representatividad y peso específico de cada
área/zona/colonia.

Selección de casa para realizar la aplicación de las
entrevistas:



M
ET

O
D

O
LO

G
ÍA Selección de la vivienda a encuestar

Ciudad Zona/Delegación Colonias

Colonia Manzana/cuadra Vivienda

1 2 3

4 5 6



M
ET

O
D

O
LO

G
ÍA Población sujeta a estudio:

Población mayor de 18 años de edad residentes del Estado de Baja
California.

Selección de la muestra:
La selección se realizó por colonias de interés para cada una de las ciudades aplicando un total de 12
entrevistas por colonia.

Tamaño de la muestra:
Se realizaron 1,635 entrevistas válidas a nivel Estatal, Dicha muestra permite tener un margen de error de
+/- 2.4% a un 95% de nivel de confianza, y se divide de la siguiente manera:

MUNICIPIO ENTREVISTAS

MEXICALI 504 

TIJUANA 540

ENSENADA 386

TECATE 104

ROSARITO 101

Las entrevistas se realizaron cara a cara en la vivienda del entrevistado.



CONSEJO CIUDADANO
DE SEGURIDAD PÚBLICA 

RESULTADOS
DEL ESTUDIO



Tres principales situaciones que más le generan preocupación en este momento:
Suma de menciones

ESTATAL

83.5% Ser
víctima del delito

42.0% Que un 
miembro del hogar caiga 
en la drogadicción

35.8% Perder
el trabajo

Dificultad de conseguir trabajo 17.8% Mejores policías 0.2%

Incertidumbre en la vejez (salud, previsión, desamparo) 16.5% Falta de servicios públicos - alumbrado, agua 0.2%

No contar con un sistema de salud que cubra 
enfermedades o accidentes 13.4% Que no pasa la perrera 0.1%

No tener acceso a la vivienda propia o perderla 9.5% Impuestos 0.1%

Que usted o alguien de su familia no reciba una educación 
que mejore sus oportunidades laborales 9.4% Falta de señalamientos viales 0.1%

Que en mi casa existan problemas de violencia intrafamiliar 7.6% Corrupción 0.1%

Contaminación 1.3% Narcotráfico 0.1%

Pavimentación 0.5% Mal gobierno 0.1%

Que se va el agua 0.4% No sabe 1.3%

Aumento en el precio de los servicios públicos 0.2% No responde 1.3%



Tres principales situaciones que más le generan preocupación en este momento:
Suma de menciones

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito
Ser víctima del delito 95.6% 78.0% 75.1% 77.9% 90.1%

Que un miembro del grupo familiar caiga en la 
drogadicción 60.3% 27.4% 44.6% 26.0% 35.6%

Perder el trabajo 31.0% 41.1% 36.0% 42.3% 24.8%
La inestabilidad económica del hogar 40.3% 36.7% 14.8% 35.6% 60.4%

Que un miembro del grupo familiar caiga en el alcoholismo 28.0% 10.2% 31.6% 8.7% 13.9%
Dificultad de conseguir trabajo 10.5% 18.1% 25.6% 13.5% 26.7%

Incetidumbre en la vejez (salud, previsión, desamparo) 9.7% 24.6% 11.7% 34.6% 6.9%
No contar con un sistema de salud que cubra 

enfermedades o accidentes 8.3% 20.7% 10.6% 18.3% 5.0%

No tener acceso a la vivienda propia o perderla 4.8% 18.3% 3.4% 17.3% 2.0%

Que usted o alguien de su familia no reciba una educación 
que mejore sus oportunidades laborales 3.6% 12.4% 14.5% 9.6% 2.0%

Que en mi casa existan problemas de violencia intrafamiliar 6.0% 7.0% 9.8% 12.5% 5.0%
Contaminación 0.2% 0.2% 4.9% - -
Pavimentación - 0.4% 1.6% - -

Que se va el agua - - 1.6% - -
Aumento en el precio de los servicios públicos 0.4% - 0.3% - -

Mejores policías 0.2% 0.4% - - -
Falta de servicios públicos - alumbrado, agua - 0.2% 0.5% - -

Que no pasa la perrera 0.4% - - - -
Impuestos - - 0.5% - -

Falta de señalamientos viales - 0.4% - - -
Corrupción - 0.2% - - -

Narcotráfico - - 0.3% - -
Mal gobierno - 0.2% - - -

No sabe 0.2% 0.4% 4.1% - 2.0%
No responde - 1.1% 3.6% - 2.0%



Pensando en la inseguridad, usted diría que durante el 2017 la inseguridad en el PAÍS, ¿ha 
aumentado, se ha mantenido o ha disminuido?

ESTATAL

MUNICIPAL

85.5%
Aumentó

10.2%
Se mantuvo

1.0%
Disminuyó

2.8%
No sabe

0.5%
No 

responde

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Aumentó 92.3% 90.6% 73.2% 89.4% 68.3%

Se mantuvo 6.3% 5.9% 23.4% 9.6% 3.0%

Disminuyó 0.2% 2.0% 0.3% 1.0% 2.0%

No sabe 1.2% 1.3% 1.6% - 25.7%

No respondió - 0.2% 1.6% - 1.0%



Pensando en la inseguridad, usted diría que durante el 2017 la inseguridad en el ESTADO, 
¿ha aumentado, se ha mantenido o ha disminuido?

ESTATAL

MUNICIPAL

81.9%
Aumentó

14.5%
Se mantuvo

1.0%
Disminuyó

2.2%
No sabe

0.4%
No 

responde

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Aumentó 89.1% 89.1% 65.9% 81.7% 69.3%

Se mantuvo 10.3% 8.5% 30.7% 15.4% 4.0%

Disminuyó 0.4% 1.7% 0.5% 2.9% 1.0%

No sabe 0.2% 0.6% 1.6% - 25.7%

No respondió - 0.2% 1.3% - -



Pensando en la inseguridad, usted diría que durante el 2017 la inseguridad en el 
MUNICIPIO, ¿ha aumentado, se ha mantenido o ha disminuido?

ESTATAL

MUNICIPAL

78.0%
Aumentó

19.6%
Se mantuvo

0.9%
Disminuyó

1.2%
No sabe

0.4%
No 

responde

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Aumentó 75.4% 86.7% 66.7% 84.6% 80.2%

Se mantuvo 24.6% 11.1% 30.7% 13.5% 4.0%

Disminuyó - 1.5% 1.0% 1.9% 1.0%

No sabe - 0.4% 0.5% - 14.9%

No respondió - 0.4% 1.0% - -



Pensando en la inseguridad, usted diría que durante el 2017 la inseguridad en el 
COLONIA, ¿ha aumentado, se ha mantenido o ha disminuido?

ESTATAL

MUNICIPAL

68.9%
Aumentó

25.3%
Se mantuvo

5.0%
Disminuyó

0.4%
No sabe

0.4%
No 

responde

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Aumentó 61.3% 73.5% 64.5% 75.0% 92.1%

Se mantuvo 35.5% 17.8% 30.0% 16.3% 5.9%

Disminuyó 2.8% 8.0% 4.4% 6.7% 1.0%

No sabe 0.4% - 0.5% 1.9% 1.0%

No respondió - 0.7% 0.5% - -



¿Cuál diría usted que son las principales causas de los niveles de inseguridad que 
actualmente existen en su colonia?

Suma de menciones
ESTATAL

61.4% Falta de 
vigilancia policial

36.9% Consumo 
de drogas

17.2% Falta de 
preocupación y control 
de los padres

La falta de oportunidades de trabajo 12.6% La mala calidad de la educación en las escuelas 3.6%

La ley que no contempla penas más duras para los 
delincuentes 9.9% Consumo problemático del alcohol 3.4%

Deficiente o mala investigación que efectúan los policías 
yo autoridades 9.4% Problemas de violencia intrafamiliar 2.8%

Las sanciones débiles que los jueces aplican a los 
delincuentes 9.3% Falta de plan de salud 0.6%

Las condiciones de extrema pobreza 7.6% Corrupción 0.6%

La falta de disciplina en las escuelas 6.5% Falta de interés del gobierno 0.5%

Escasa posibilidad de reinserción de los delincuentes 6.1% Deportaciones excesivas 0.2%

Narcotráfico 5.9% Inestabilidad económica 0.1%
La falta de prevención y organización por parte de la 

población 5.5% No sabe 0.6%

Ausencia de programas de rehabilitación para 
drogadictos 5.1% No respondió 0.4%



Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

La falta de vigilancia policial 74.0% 65.9% 39.1% 71.2% 48.5%
El consumo de drogas 41.3% 27.6% 39.6% 32.7% 59.4%

La falta de preocupación y control de los padres 4.8% 28.5% 20.3% 16.3% 7.9%
La falta de oportunidades de trabajo 14.9% 7.0% 14.8% 15.4% 19.8%

La ley que no contempla penas más duras para los 
delincuentes 9.1% 5.6% 20.3% 5.8% 2.0%

Deficiente o mala investigación que efectúan los policías yo 
autoridades 7.5% 10.2% 6.8% 21.2% 11.9%

Las sanciones débiles que los jueces aplican a los 
delincuentes 9.3% 10.2% 10.2% 9.6% 1.0%

Las condiciones de extrema pobreza 10.5% 7.0% 5.2% 4.8% 7.9%
La falta de disciplina en las escuelas 2.0% 5.9% 10.9% 7.7% 13.9%

Escasa posibilidad de reinserción de los delincuentes 7.5% 3.9% 7.8% - 9.9%
Narcotráfico 2.2% 7.6% 8.1% 4.8% 8.9%

La falta de prevención y organización por parte de la 
población 2.6% 7.8% 8.6% 1.9% -

Ausencia de programas de rehabilitación para drogadictos 6.9% 3.9% 6.3% 2.9% 1.0%
La mala calidad de la educación en las escuelas 0.8% 3.5% 8.6% 1.0% 1.0%

Consumo problemático del alcohol 1.0% 0.9% 11.5% 1.0% -
Problemas de violencia intrafamiliar 1.4% 1.3% 6.3% 3.8% 3.0%

Falta de plan de salud 1.8% - 0.3% - -
Corrupción 1.4% 0.4% 0.3% - -

Falta de interés del gobierno 0.2% 1.3% - - -
Deportaciones excesivas - 0.6% - - -
Inestabilidad económica 0.4% - - - -

No sabe - 0.2% 1.3% - 3.0%
No respondió - - 1.6% - -

¿Cuál diría usted que son las principales causas de los niveles de inseguridad que 
actualmente existen en su colonia?

Suma de menciones
MUNICIPAL



¿Cuánto le afecta en su calidad de vida la inseguridad que se vive 
actualmente en su COLONIA?

ESTATAL

MUNICIPAL

77.8%
Me afecta 

mucho

21.6%
Me afecta 

poco

0.4%
No le afecta

0.1%
No responde

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Me afecta mucho 79.3% 73.2% 93.4% 55.3% 59.4%

Me afecta poco 20.5% 26.4% 5.8% 42.7% 39.6%

No le afecta 0.2% 0.4% 0.3% 1.9% 1.0%

No respondió - - 0.5% - -



¿Qué tan preocupado está usted de las siguientes situaciones?

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Muy preocupado 62.3% 53.0% 67.7% 75.7% 26.5%

Preocupado 32.9% 23.9% 21.7% 17.5% 64.3%

Poco preocupado 4.8% 16.3% 9.8% 5.8% 6.1%

Nada preocupado - 6.9% 0.8% 1.0% 3.1%

Que le roben algún bien sin darse cuenta

ESTATAL

59.1% 

28.2% 9.9% 
2.7% 

Muy preocupado Preocupado Poco preocupado Nada preocupado

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Muy preocupado 84.1% 64.4% 58.5% 69.2% 62.9%

Preocupado 14.9% 14.3% 32.9% 14.4% 8.2%

Poco preocupado 0.2% 3.7% 3.9% 4.8% 2.1%

Nada preocupado 0.8% 17.6% 4.7% 11.5% 26.8%

Que le roben su vehículo

ESTATAL
69.3% 

18.5% 2.6% 
9.5% 

Muy preocupado Preocupado Poco preocupado Nada preocupado



¿Qué tan preocupado está usted de las siguientes situaciones?

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Muy preocupado 56.2% 53.4% 69.3% 56.7% 46.4%

Preocupado 38.3% 18.7% 18.0% 26.0% 21.6%

Poco preocupado 4.2% 9.5% 7.9% 4.8% 4.1%

Nada preocupado 1.4% 18.4% 4.8% 12.5% 27.8%

Que le roben algún objeto de o desde su vehículo

ESTATAL

57.8% 

25.3% 6.8% 10.1% 

Muy preocupado Preocupado Poco preocupado Nada preocupado

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Muy preocupado 68.1% 82.5% 71.4% 76.7% 72.9%

Preocupado 30.7% 13.2% 17.8% 16.5% 25.0%

Poco preocupado 1.0% 3.7% 10.5% 5.8% -

Nada preocupado 0.2% 0.6% 0.3% 1.0% 2.1%

Que ingresen a robar a su vivienda cuando no hay nadie

ESTATAL
74.5% 

20.6% 4.4% 0.5% 

Muy preocupado Preocupado Poco preocupado Nada preocupado



¿Qué tan preocupado está usted de las siguientes situaciones?

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Muy preocupado 36.4% 65.2% 62.7% 75.7% 90.8%

Preocupado 53.9% 21.6% 23.5% 15.5% 9.2%

Poco preocupado 9.1% 10.2% 11.4% 7.8% -

Nada preocupado 0.6% 3.0% 2.4% 1.0% -

Que lo lesionen o lo golpeen

ESTATAL

57.9% 

30.9% 9.4% 
1.8% 

Muy preocupado Preocupado Poco preocupado Nada preocupado

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Muy preocupado 30.6% 55.8% 37.5% 66.3% 76.8%

Preocupado 28.2% 16.0% 24.5% 11.5% 21.2%

Poco preocupado 25.0% 15.8% 29.8% 15.4% 2.0%

Nada preocupado 16.3% 12.4% 8.2% 6.7% -

Ser víctima de una extorsión o fraude telefónico

ESTATAL
45.7% 

21.8% 21.0% 
11.5% 

Muy preocupado Preocupado Poco preocupado Nada preocupado



¿Qué tan preocupado está usted de las siguientes situaciones?

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Muy preocupado 84.5% 89.1% 61.3% 85.6% 92.9%

Preocupado 14.7% 7.2% 24.0% 9.6% 7.1%

Poco preocupado 0.2% 2.8% 13.9% 2.9% -

Nada preocupado 0.6% 0.9% 0.8% 1.9% -

Que ingresen a robar a su vivienda estando usted o alguien de su familia dentro

ESTATAL

81.2% 

13.6% 
4.4% 0.8% 

Muy preocupado Preocupado Poco preocupado Nada preocupado

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Muy preocupado 77.0% 79.1% 82.2% 86.5% 94.9%

Preocupado 20.8% 14.6% 15.9% 10.6% 5.1%

Poco preocupado 1.4% 4.6% 1.6% 1.9% -

Nada preocupado 0.8% 1.7% 0.3% 1.0% -

Que le roben con violencia o intimidación

ESTATAL

80.6% 

16.0% 2.5% 0.9% 

Muy preocupado Preocupado Poco preocupado Nada preocupado



81.2% 80.6% 
74.5% 69.3% 

59.1% 57.9% 57.8% 

45.7% 

Que ingresen a robar a 
su vivienda estando 

usted o alguien de su 
familia

Que le roben con 
violencia e intimidación

Que ingresen a robar a 
su vivienda cuando no 

hay nadie

Que le roben su 
vehículo

Que le roben algún 
bien sin darse cuenta

Que lo lesionen o lo 
golpeen

Que le roben algún 
objeto de o desde su 

vehículo

Ser víctima de una 
extorsión o fraude 

telefónico

Situaciones de las que los baja californianos se sienten muy preocupados:
ESTATAL



MEXICALI

84.5% dice sentirse MUY 
PREOCUPADO si Ingresan a 
robar a su vivienda estando 
usted o alguien de su familia 

dentro

Situaciones de las que los baja californianos se sienten muy preocupados:
MUNICIPAL

TIJUANA

89.1% dice sentirse MUY 
PREOCUPADO si Ingresan a 
robar a su vivienda estando 
usted o alguien de su familia 

dentro

ENSENAD
A

82.2% dice sentirse MUY 
PREOCUPADO si Le roban 

con violencia o 
intimidación

TECATE

86.5% dice sentirse MUY 
PREOCUPADO si Le roban 

con violencia o 
intimidación

ROSARITO

94.9% dice sentirse MUY 
PREOCUPADO si Le roban 

con violencia o 
intmidación



¿Cuántas veces?

En los últimos meses, ¿Usted o alguien de su familia han sido víctimas de algún delito? 

54.6%
No

45.4%
Si

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Si 63.9% 36.2% 41.2% 29.8% 33.7%

No 36.1% 63.8% 58.8% 70.2% 66.3%

MUNICIPALESTATAL

MUNICIPAL
ESTATAL

2
veces
promedio

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Promedio 2 veces 2 veces 2 veces 2 veces 2 veces



Conocimiento de los medios para denunciar un delito:
Suma de menciones

ESTATAL

94.1% 

4.6% 4.0% 2.2% 4.8% 

Denuncia telefónica a 
números de emergencia (066, 

089, 911)

Página web (internet) Mensaje de texto por celular 
tipo SMS

Correo electrónico a una 
dirección de denuncias

No sabe / No respondió

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Denuncia telefónica a números de 
emergencia (066, 089, 911) 88.3% 94.6% 99.2% 99.0% 96.0%

Página web (internet) 3.6% 2.6% 8.1% 1.9% 8.9%

Mensaje de texto por celular tipo SMS 3.0% 1.7% 10.5% 1.0% -

Correo electrónico a una dirección de 
denuncias 0.6% 3.2% 4.2% - -

No sabe / No respondió 9.3% 3.5% 1.8% 3.8% 1.0%



En términos de delincuencia, dígame si se siente seguro o inseguro en:

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Seguro 79.2% 82.0% 82.8% 76.5% 65.3%

Inseguro 20.8% 17.4% 17.2% 23.5% 34.7%

No aplica - 0.6% - - -

SU CASA

ESTATAL

80.0% 

19.9% 

0.2% 

Seguro Inseguro No aplica

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Seguro 58.9% 46.3% 51.3% 61.2% 37.6%

Inseguro 22.6% 30.6% 41.1% 19.4% 44.6%

No aplica 18.5% 23.1% 7.6% 19.4% 17.8%

SU TRABAJO

ESTATAL
51.8% 

30.8% 
17.5% 

Seguro Inseguro No aplica



MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Seguro 10.9% 13.9% 9.4% 12.5% 18.8%

Inseguro 88.3% 84.0% 87.2% 86.5% 78.2%

No aplica 0.8% 2.0% 3.4% 1.0% 2.0%

No sabe / No 
respondió - - - - 1.0%

LA CALLE

ESTATAL

12.1% 

85.9% 

1.9% 0.1% 

Seguro Inseguro No aplica No sabe / No 
respondió

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Seguro 3.8% 4.6% 35.6% 1.9% 16.2%

Inseguro 6.2% 6.7% 16.8% 10.6% 56.6%

No aplica 90.1% 88.5% 47.6% 87.5% 21.2%

No sabe / No 
respondió - 0.2% - - 6.1%

LA ESCUELA

ESTATAL

12.2% 12.2% 

75.2% 

0.4% 

Seguro Inseguro No aplica No sabe / No 
respondió

En términos de delincuencia, dígame si se siente seguro o inseguro en:



MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Seguro 48.5% 38.9% 34.8% 33.0% 33.0%

Inseguro 51.5% 56.9% 62.3% 62.1% 59.0%

No aplica - 3.7% 2.4% 4.9% 6.0%

No sabe / No 
respondió - 0.6% 0.5% - 2.0%

EL MERCADO

ESTATAL

40.2% 
56.9% 

2.5% 0.4% 

Seguro Inseguro No aplica No sabe / No 
respondió

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Seguro 54.6% 46.1% 45.8% 36.5% 33.7%

Inseguro 45.2% 53.1% 51.3% 57.7% 60.4%

No aplica 0.2% 0.6% 2.1% 4.8% 4.0%

No sabe / No 
respondió - 0.2% 0.8% 1.0% 2.0%

EL CENTRO COMERCIAL

ESTATAL

47.3% 51.0% 

1.3% 0.4% 

Seguro Inseguro No aplica No sabe / No 
respondió

En términos de delincuencia, dígame si se siente seguro o inseguro en:



MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Seguro 27.2% 37.8% 51.4% 26.2% 6.9%

Inseguro 71.8% 59.3% 40.2% 66.0% 71.3%

No aplica 0.6% 2.8% 7.8% 7.8% 16.8%

No sabe / No 
respondió 0.4% 0.2% 0.5% - 5.0%

EL BANCO

ESTATAL

35.1% 

59.8% 

4.5% 0.6% 

Seguro Inseguro No aplica No sabe / No 
respondió

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Seguro 6.0% 11.3% 8.6% 16.3% 6.2%

Inseguro 93.5% 84.8% 79.3% 76.9% 73.2%

No aplica 0.6% 3.9% 11.3% 6.7% 16.5%

No sabe / No 
respondió - - 0.8% - 4.1%

EL CAJERO AUTOMÁTICO LOCALIZADO EN LA VÍA PÚBLICA

ESTATAL

9.0% 

85.0% 

5.5% 0.4% 

Seguro Inseguro No aplica No sabe / No 
respondió

En términos de delincuencia, dígame si se siente seguro o inseguro en:



MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Seguro 30.6% 35.2% 17.8% 36.5% 13.9%

Inseguro 65.7% 56.3% 61.1% 54.8% 41.6%

No aplica 2.6% 8.5% 20.9% 8.7% 44.6%

No sabe / No 
respondió 1.2% - 0.3% - -

EL TRANSPORTE PÚBLICO

ESTATAL

28.4% 

59.3% 

11.8% 
0.4% 

Seguro Inseguro No aplica No sabe / No 
respondió

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Seguro 74.6% 47.2% 42.9% 49.5% 31.0%

Inseguro 20.2% 43.3% 35.3% 46.6% 40.0%

No aplica 5.2% 9.4% 21.5% 3.9% 28.0%

No sabe / No 
respondió - - 0.3% - 1.0%

EL AUTOMÓVIL

ESTATAL

53.8% 

34.3% 
11.7% 

0.1% 

Seguro Inseguro No aplica No sabe / No 
respondió

En términos de delincuencia, dígame si se siente seguro o inseguro en:



MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Seguro 56.0% 37.2% 25.3% 31.7% 31.0%

Inseguro 43.5% 58.1% 43.9% 66.3% 49.0%

No aplica 0.4% 4.6% 23.0% - 17.0%

No sabe / No 
respondió 0.2% - 7.8% 1.9% 3.0%

LA CARRETERA

ESTATAL

39.5% 
50.2% 

8.1% 2.2% 

Seguro Inseguro No aplica No sabe / No 
respondió

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Seguro 41.5% 29.6% 41.7% 27.9% 8.9%

Inseguro 58.5% 54.3% 53.9% 66.3% 19.8%

No aplica - 15.6% 3.6% 4.8% 32.7%

No sabe / No 
respondió - 0.6% 0.8% 1.0% 38.6%

EL PARQUE O CENTRO RECREATIVO

ESTATAL

34.7% 

54.1% 

8.3% 2.8% 

Seguro Inseguro No aplica No sabe / No 
respondió

En términos de delincuencia, dígame si se siente seguro o inseguro en:



Lugares más inseguros a nivel ESTATAL:

INSEGURIDAD

85.9%
LA CALLE 85.0%

EL CAJERO 
AUTOMÁTICO

59.8%
EL BANCO

59.3%
EL TRANSPORTE 

PÚBLICO

56.9%
EL MERCADO

54.1%
EL PARQUE

51.0%
EL CENTRO COMERCIAL

54.1%
LA CARRETERA

34.3%
EL AUTOMÓVIL

30.8%
SU TRABAJO

19.9%
SU CASA

12.2%
LA ESCUELA



En términos de delincuencia los HOMBRES se sienten más inseguros en…
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De los hombres que
van a la escuela



En términos de delincuencia las MUJERES se sienten más inseguras en…

IN
SE

G
U

R
ID

A
D

 
M

U
JE

R
ES

De las mujeres que
van a la escuela



MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Sí sabe 76.0% 62.4% 66.1% 65.4% 12.1%

No sabe 20.8% 22.2% 21.2% 26.0% 78.8%

No se realizó 3.2% 15.0% 12.7% 8.7% 9.1%

No responde - 0.4% - - -

Construcción / mantenimiento de parques y canchas deportivas

ESTATAL

64.6% 

25.2% 10.0% 
0.1% 

Sí sabe No sabe No se realizó No responde

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Sí sabe 64.3% 63.9% 60.4% 68.0% 16.2%

No sabe 31.7% 13.1% 26.9% 11.7% 69.7%

No se realizó 3.6% 23.0% 12.7% 20.4% 14.1%

No responde 0.4% - - - -

Mejorar el alumbrado público

ESTATAL

60.5% 

25.5% 13.8% 
0.1% 

Sí sabe No sabe No se realizó No responde

¿Algunas de las siguientes acciones se realizaron el último año en su municipio o localidad?



MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Sí sabe 50.2% 29.1% 34.2% 28.8% 7.1%

No sabe 42.3% 37.6% 43.3% 40.4% 87.9%

No se realizó 4.4% 30.4% 21.9% 30.8% 5.1%

No responde 3.2% 3.0% 0.5% - -

Mejorar el ingreso de las familias

ESTATAL

35.5% 
43.6% 

18.8% 2.1% 

Sí sabe No sabe No se realizó No responde

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Sí sabe 21.7% 34.4% 34.5% 33.7% 20.2%

No sabe 68.8% 31.9% 38.6% 32.7% 77.8%

No se realizó 5.4% 31.9% 26.4% 33.7% 2.0%

No responde 4.2% 1.9% 0.5% - -

Atender el desempleo

ESTATAL

29.6% 

47.7% 

20.7% 2.0% 

Sí sabe No sabe No se realizó No responde

¿Algunas de las siguientes acciones se realizaron el último año en su municipio o localidad?



MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Sí sabe 21.0% 15.6% 57.9% 31.1% 5.2%

No sabe 75.0% 35.0% 21.8% 24.3% 89.7%

No se realizó 4.0% 47.6% 20.3% 43.7% 5.2%

No responde - 1.9% - 1.0% -

Atención a los jóvenes para disminuir el pandillerismo y la delincuencia juvenil

ESTATAL

27.6% 

46.8% 

24.9% 

0.7% 

Sí sabe No sabe No se realizó No responde

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Sí sabe 20.4% 14.8% 16.4% 15.4% 6.2%

No sabe 74.8% 31.7% 61.5% 33.7% 85.6%

No se realizó 4.8% 52.3% 21.9% 50.0% 5.2%

No responde - 1.1% 0.3% 1.0% 3.1%

Organización de los vecinos para contratar seguridad privada

ESTATAL

16.5% 

55.4% 

27.5% 
0.7% 

Sí sabe No sabe No se realizó No responde

¿Algunas de las siguientes acciones se realizaron el último año en su municipio o localidad?



MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Sí sabe 14.7% 14.2% 27.8% 17.3% 7.3%

No sabe 80.5% 30.9% 49.9% 36.5% 83.3%

No se realizó 4.8% 53.3% 22.3% 45.2% 6.3%

No responde - 1.7% - 1.0% 3.1%

Implementar policía de barrio para que coordine la seguridad de la colonia

ESTATAL

17.4% 

54.2% 

27.6% 
0.8% 

Sí sabe No sabe No se realizó No responde

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Sí sabe 55.8% 47.6% 53.4% 35.0% 11.3%

No sabe 40.5% 20.6% 32.3% 21.4% 78.4%

No se realizó 3.8% 30.7% 13.3% 43.7% 7.2%

No responde - 1.1% 1.0% - 3.1%

Operativos contra la delincuencia

ESTATAL

48.5% 
33.0% 

17.7% 0.8% 

Sí sabe No sabe No se realizó No responde

¿Algunas de las siguientes acciones se realizaron el último año en su municipio o localidad?



MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Sí sabe 67.2% 30.2% 49.0% 37.5% 6.3%

No sabe 29.6% 34.3% 32.8% 30.8% 84.2%

No se realizó 3.2% 33.8% 16.7% 30.8% 5.3%

No responde - 1.7% 1.6% 1.0% 4.2%

Programas de sensibilización para que la gente denuncie

ESTATAL

45.2% 
35.2% 

18.4% 
1.2% 

Sí sabe No sabe No se realizó No responde

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Sí sabe 65.8% 47.8% 54.6% 33.7% 12.4%

No sabe 30.6% 18.1% 24.3% 21.2% 79.4%

No se realizó 3.6% 31.7% 20.1% 45.2% 5.2%

No responde - 2.4% 1.0% - 3.1%

Mayor patrullaje y vigilancia policial

ESTATAL

51.9% 

27.3% 
19.5% 1.2% 

Sí sabe No sabe No se realizó No responde

¿Algunas de las siguientes acciones se realizaron el último año en su municipio o localidad?



MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Sí sabe 14.3% 10.9% 21.1% 23.1% 6.3%

No sabe 69.4% 22.6% 45.7% 13.5% 85.4%

No se realizó 8.3% 64.3% 24.5% 63.5% 4.2%

No responde 7.9% 2.2% 8.6% - 4.2%

Combatir la corrupción

ESTATAL

14.9% 

45.7% 
34.0% 

5.5% 

Sí sabe No sabe No se realizó No responde

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Sí sabe 11.1% 9.1% 17.0% 22.1% 5.2%

No sabe 74.0% 24.4% 46.7% 15.4% 90.7%

No se realizó 7.3% 63.7% 25.3% 61.5% -

No responde 7.5% 2.8% 11.0% 1.0% 4.1%

Combatir el narcotráfico

ESTATAL

12.2% 

48.4% 
33.3% 

6.1% 

Sí sabe No sabe No se realizó No responde

¿Algunas de las siguientes acciones se realizaron el último año en su municipio o localidad?

*En Mexicali 10 personas mencionaron la Piratería (90% sabe que se realizó alguna acción respecto a este tema y el 10% 
dice que no se realizó nada respecto a al mismo).



12.2% 

14.9% 

16.5% 

17.4% 

27.6% 

29.6% 

35.5% 

45.2% 

48.5% 

51.9% 

60.5% 

64.6% 

Combatir el narcotráfico   

Combatir la corrupción   

Organización de los vecinos para contratar seguridad privada   

Implementar policía de barrio para que coordine la seguridad de la 
colonia   

Atención a los jóvenes para disminuir el pandillerismo y delincuencia 
juvenil   

Atender el desempleo   

Mejorar el ingreso de las familias   

Programas de sensibilización para que la gente denuncie   

Operativos contra la delincuencia   

Mayor patrullaje y vigilancia policiaca   

Mejorar el alumbrado   

Construcción / mantenimiento de parques y canchas deportivas   

Si sabe

Acciones que se realizaron el último año en su municipio o localidad:
ESTATAL



Este año, ¿Participa o ha participado usted en estos?

¿Sabe o usted o está enterado si existe en su colonia algún comité u organización de vecinos para 
tratar de impulsar temas que mejoren la seguridad?

MUNICIPALESTATAL

75.3%
No

24.7%
Si

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Si 28.8% 20.4% 29.1% 22.3% 13.1%

No 71.2% 79.6% 70.9% 77.7% 86.9%

MUNICIPALESTATAL

62.2%
No

37.8%
Si

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Si 33.1% 28.7% 48.6% 41.7% 69.2%

No 66.9% 71.3% 51.4% 58.3% 30.8%



(De los que dijeron SI estar enterados de algún comité de vecinos):

¿Sabe usted si este comité u organización de vecinos está coordinado con alguna organización de 
seguridad (pública, privada)?

MUNICIPALESTATAL

84.2%
Si

15.8%
No

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Si 92.8% 72.2% 92.1% 60.0% 63.6%

No 7.2% 27.8% 7.9% 40.0% 36.4%

¿Cuál organización?
Suma de menciones

89.5% 

10.9% 
1.6% 1.3% 

Policía Municipal Policía Estatal Empresa de 
seguridad 

privada

Policía Federal

MUNICIPALESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Policía Municipal 97.4% 82.9% 84.8% 85.7% 100.0%

Policía Estatal 2.6% 10.5% 23.9% - -

Policía Federal - 1.3% 1.1% 14.3% -

Empresa de seguridad 
privada - 5.3% 1.1% - -



¿Qué tanto cree que apoyan las organizaciones de vecinos para impulsar acciones que 
mejoren la seguridad en su colonia?

ESTATAL

MUNICIPAL

23.8%
Apoyan 
mucho

49.4%
Apoyan

poco

26.4%
No apoyan en 

nada

0.3%
No sabe / No 

contestó

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Apoyan mucho 22.0% 20.3% 35.0% 20.0% 6.4%

Apoyan poco 51.0% 47.9% 50.4% 55.0% 29.8%

No apoyan en nada 27.0% 31.6% 13.4% 25.0% 63.8%

No sabe / No contestó - 0.2% 1.1% - -



¿Identifica usted a la POLICÍA MUNICIPAL?

MUNICIPALESTATAL

97.0%
Si

3.0%
No

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Si 99.0% 98.5% 96.1% 100.0% 78.8%

No 1.0% 1.5% 3.9% - 21.2%

Según su opinión, ¿Qué tanta confianza le tiene a la POLICÍA 
MUNICIPAL?

17.1% 

46.6% 
36.3% 

Mucha Poca Nada

MUNICIPALESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Mucha 4.5% 13.0% 44.2% 10.6% 6.5%

Poca 54.8% 44.7% 41.9% 43.3% 35.1%

Nada 40.7% 42.3% 13.9% 46.2% 58.4%
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¿Qué tiene que hacer la POLICÍA MUNICIPAL para que usted le tenga MUCHA confianza?

Suma de menciones
ESTATAL

Que sean honestos 36.1% Implementar a más elementos 
policiacos 1.2%

Que hagan bien su trabajo 16.0% Que den apoyo en programas de 
seguridad 0.3%

Combatir la inseguridad 13.9% Combatir el narcotráfico 0.2%

Que mejoren su actitud 6.9% Cambiar de funcionarios 0.2%

Que atiendan a tiempo las 
peticiones 6.1% Promover los valores 0.1%

Que respeten a la población 4.8% Que hagan más antidopings 0.1%

Apoyar a la comunidad 3.8% Que sean más prudentes para mejorar 0.1%

Capacitarse mejor 3.2% No contestó 2.4%

Aplicar las leyes adecuadamente 3.0% No sabe 0.2%

Mejorar el cuerpo policiaco 2.5%
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¿Qué tiene que hacer la POLICÍA MUNICIPAL para que usted le tenga MUCHA confianza?
Suma de menciones

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Que sean honestos 40.8% 44.3% 9.8% 29.0% 37.3%

Que hagan bien su trabajo 20.6% 13.4% 11.2% 18.3% 11.9%

Combatir la inseguridad 13.0% 9.1% 30.7% 10.8% 6.0%

Que mejoren su actitud 6.9% 7.6% - 19.4% 6.0%
Que atiendan a tiempo las peticiones 4.0% 6.9% 8.3% 7.5% 7.5%

Que respeten a la población 4.6% 7.8% - 3.2% 3.0%

Apoyar a la comunidad 2.3% 3.0% 7.3% 6.5% 6.0%

Capacitarse mejor 1.9% 2.2% 9.8% 1.1% 3.0%
Aplicar las leyes adecuadamente 4.8% 1.5% - 6.5% 4.5%

Mejorar el cuerpo policiaco - 3.2% 7.8% 1.1% 1.5%

Implementar a más elementos policiacos 0.4% 1.9% 1.5% - 1.5%
Que den apoyo en programas de seguridad 0.6% - 0.5% - -

Combatir el narcotráfico 0.2% 0.2% - - 1.5%
Cambiar de funcionarios - - - - 4.5%

Promover los valores 0.2% - - - -
Que hagan más antidopings - 0.2% - - -

Que sean más prudentes para mejorar - 0.2% - - -
No sabe - - - - 4.5%

No contestó - 0.4% 13.2% - 3.0%
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Perfil de personas que le tienen mucha confianza a la POLICÍA MUNICIPAL



¿Identifica usted a la POLICÍA ESTATAL?

MUNICIPALESTATAL

87.7%
Si

12.3%
No

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Si 89.7% 94.1% 83.1% 89.4% 57.1%

No 10.3% 5.9% 16.9% 10.6% 42.9%

Según su opinión, ¿Qué tanta confianza le tiene a la POLICÍA 
ESTATAL?

24.5% 

47.5% 

28.1% 

Mucha Poca Nada

MUNICIPALESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Mucha 7.5% 26.1% 48.1% 22.6% 14.5%

Poca 54.4% 47.6% 37.2% 45.2% 52.7%

Nada 38.0% 26.3% 14.7% 32.3% 32.7%P
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L ¿Qué tiene que hacer la POLICÍA ESTATAL para que usted le tenga MUCHA confianza?

Suma de menciones
ESTATAL

Que sean honestos 26.8% Combatir el narcotráfico 1.8%

Combatir la inseguridad 17.1% Implementar a más elementos 
policiacos 1.0%

Que hagan bien su trabajo 17.0% Acabar con la piratería 0.3%

Que mejoren su actitud 12.0% Promover los valores 0.3%

Que respeten a la población 7.0% Cambiar de funcionarios 0.2%

Aplicar las leyes adecuadamente 3.5% Que den apoyo en programas de 
seguridad 0.1%

Capacitarse mejor 3.1% Que sean del municipio 0.1%

Apoyar a la comunidad 3.0% No contestó 3.1%

Mejorar el cuerpo policiaco 2.6% No sabe 0.1%

Que atiendan a tiempo las 
peticiones 2.5%
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L ¿Qué tiene que hacer la POLICÍA ESTATAL para que usted le tenga MUCHA confianza?

Suma de menciones
MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Que sean honestos 32.2% 29.3% 8.1% 22.1% 33.3%

Combatir la inseguridad 17.4% 13.0% 29.8% 13.2% 3.0%

Que hagan bien su trabajo 13.1% 19.3% 16.1% 29.4% 18.2%

Que mejoren su actitud 18.4% 9.5% 1.2% 11.8% 12.1%
Que respeten a la población 4.1% 13.3% - 10.3% -

Aplicar las leyes adecuadamente 3.9% 3.3% 1.2% 5.9% 9.1%

Capacitarse mejor 1.7% 3.0% 6.8% 2.9% 3.0%

Apoyar a la comunidad 4.1% 1.9% 0.6% 4.4% 9.1%
Mejorar el cuerpo policiaco - 3.0% 9.9% - -

Que atiendan a tiempo las peticiones 2.7% 1.4% 4.3% 1.5% 6.1%

Combatir el narcotráfico 2.4% 1.4% 1.9% 1.5% -
Implementar a más elementos policiacos 0.5% 1.9% 0.6% - -

Acabar con la piratería 0.7% - - - -
Promover los valores 0.5% 0.3% - - -

Cambiar de funcionarios - - 0.6% - 3.0%
Que den apoyo en programas de seguridad 0.2% - - - -

Que sean del municipio - - - 1.5% -
No sabe - 0.3% - - -

No contestó - - 18.6% - 6.1%



P
O

LI
C

ÍA
 E

ST
A

TA
L Perfil de personas que le tienen mucha confianza a la POLICÍA ESTATAL



¿Identifica usted a la POLICÍA FEDERAL?

MUNICIPALESTATAL

81.8%
Si

18.2%
No

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Si 76.5% 92.4% 76.8% 89.4% 59.6%

No 23.5% 7.6% 23.2% 10.6% 40.4%

Según su opinión, ¿Qué tanta confianza le tiene a la POLICÍA 
FEDERAL?

34.1% 
42.5% 

23.4% 

Mucha Poca Nada

MUNICIPALESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Mucha 15.1% 37.3% 53.9% 38.7% 23.2%

Poca 54.1% 39.6% 33.1% 40.9% 41.1%

Nada 30.8% 23.1% 13.0% 20.4% 35.7%P
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L ¿Qué tiene que hacer la POLICÍA FEDERAL para que usted le tenga MUCHA confianza?

Suma de menciones
ESTATAL

Que sean honestos 29.3% Mejorar el cuerpo policiaco 2.7%

Que hagan bien su trabajo 19.4% Capacitarse mejor 2.1%

Combatir la inseguridad 11.7% Aplicar las leyes adecuadamente 1.7%

Que mejoren su actitud 8.4% Acabar con la piratería 1.5%

Que respeten a la población 7.5% Implementar a más elementos 
policiacos 1.3%

Combatir el narcotráfico 4.5% Promover los valores 0.1%

Apoyar a la comunidad 3.2% No contestó 5.2%

Que atiendan a tiempo las 
peticiones 3.0% No sabe 0.4%
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L ¿Qué tiene que hacer la POLICÍA FEDERAL para que usted le tenga MUCHA confianza?

Suma de menciones
MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Que sean honestos 31.9% 32.4% 11.8% 39.3% 31.0%

Que hagan bien su trabajo 18.9% 21.9% 14.7% 19.6% 20.7%

Combatir la inseguridad 11.4% 8.5% 19.9% 10.7% 13.8%

Que mejoren su actitud 12.6% 4.6% 5.1% 10.7% 13.8%

Que respeten a la población 3.5% 15.7% - 7.1% -
Combatir el narcotráfico 10.1% 1.6% - 1.8% -

Apoyar a la comunidad 2.5% 3.3% 1.5% 7.1% 10.3%

Que atiendan a tiempo las peticiones 2.5% 2.9% 3.7% 3.6% 3.4%

Mejorar el cuerpo policiaco - 4.6% 5.9% 1.8% -

Capacitarse mejor 2.5% 1.3% 3.7% - 3.4%

Aplicar las leyes adecuadamente 1.6% 1.3% 1.5% 3.6% 3.4%

Acabar con la piratería 4.1% - - - -
Implementar a más elementos policiacos 0.3% 2.6% 0.7% 1.8% -

Promover los valores 0.3% - - - -
No sabe 0.6% 0.3% - - -

No contestó - - 31.6% - 3.4%



P
O

LI
C

ÍA
 F

ED
ER

A
L Perfil de personas que le tienen mucha confianza a la POLICÍA FEDERAL



¿Conoce o ha escuchado hablar de algún Programa de Gobierno que apoyen la prevención de la 
inseguridad en la colonia?

MUNICIPAL

ESTATAL

85.1%
No

14.9%
Si

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Si 21.1% 7.0% 21.5% 12.5% 4.0%

No 78.9% 93.0% 78.5% 87.5% 96.0%



(De los que dijeron SI conocer algún programa de gobierno) 

¿Qué programa?

78.1% 

17.8% 

0.8% 0.8% 0.8% 1.7% 

DARE Vecinos vigilantes Antigraffiti Patrulla Juvenil Denuncia 
Anónima 089

No sabe / No 
contestó

MUNICIPAL

ESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

DARE 61.3% 89.5% 91.4% 100.0% 75.0%

Vecinos vigilantes 37.7% 5.3% - - 25.0%

Antigraffiti 0.9% 2.6% - - -

Patrulla Juvenil - 2.6% 1.2% - -

Denuncia Anónima 089 - - 2.5% - -

No sabe / No contestó - - 4.9% - -



(De los que dijeron SI conocer algún programa de gobierno) 

¿Qué institución de gobierno lo promueve?
ESTATAL

94.3% 

14.8% 
3.9% 3.0% 0.4% 

Gobierno Municipal Vecinos DIF SEP Gobierno Federal

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Gobierno Municipal 97.2% 100.0% 89.3% 92.3% 66.7%

Vecinos 31.1% - - - 33.3%

DIF 0.9% - 10.7% - -

SEP - - 9.3% - -

Gobierno Federal - - - 7.7% -



(De los que dijeron SI conocer algún programa de gobierno) 

¿Usted o algún miembro de su familia, han participado en alguna de las 
actividades de este programa?

MUNICIPALESTATAL

73.6%
Si

26.4%
No

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Si 78.1% 68.4% 72.0% 69.2% 50.0%

No 21.9% 31.6% 28.0% 30.8% 50.0%

Los participantes fueron:
Suma de menciones

MUNICIPALESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Mayores de edad 82.9% 30.8% 3.3% 22.2% -

Menores de edad 35.4% 96.2% 98.3% 100.0% 100.0%

69.3%
Menores de 

edad

44.7%
Mayores de 

edad



¿Cómo evalúa las acciones realizadas dentro de esos programas de Gobierno que usted 
conoce para la prevención de la inseguridad en su colonia?

ESTATAL

MUNICIPAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Muy efectivas 34.9% 10.7% 63.0% 15.4% -

Efectivas 33.0% 42.9% 27.2% 23.1% 33.4%

Medianamente efectivas 18.9% 28.6% 7.4% 30.8% -

Poco efectivas 11.3% 14.3% 2.5% 30.8% 33.3%

Nada efectivas 1.9% 3.6% - - -

No contestó - - - - 33.3%

40.3%
Muy 

efectivas

31.6%
Efectivas

16.5%
Medianamente 

efectivas

10.0%
Poco 

efectivas

1.3%
Nada 

efectivas

No contestó (0.4%)



¿Se hacen patrullajes de la policía en su colonia?

MUNICIPAL

ESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Si 86.7% 81.6% 83.8% 78.8% 95.0%

No 13.3% 18.4% 16.2% 21.2% 5.0%

84.3%
Si

15.7%
No



(De los que dijeron que SI se realizan patrullajes en su colonia)

¿Qué organización policiaca?
Suma de menciones

92.4% 

7.1% 1.6% 1.2% 0.1% 0.1% 

Policía Municipal Policía Estatal Ejército Policía Federal Policía Ministerial Policía privada

MUNICIPAL

ESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Policía Municipal 96.5% 89.1% 91.0% 96.3% 90.6%
Policía Estatal 3.0% 12.0% 8.4% 4.9% -

Ejército - 4.1% - 4.9% -
Policía Federal 0.2% 2.0% 1.2% 3.7% -

Policía Ministerial 0.2% - - - -
Policía privada - - - - 1.0%

No sabe / No contestó - 1.1% 3.4% - 8.3%

No sabe / No contestó (1.7%)



(De los que dijeron que SI se realizan patrullajes en su colonia)

¿Con qué frecuencia?
Suma de menciones

39.3% 
29.5% 29.1% 

1.6% 0.2% 

Diario Una vez a la semana Cada tercer día Una vez al mes Cada 15 días

MUNICIPAL

ESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Diario 34.1% 58.0% 10.9% 51.2% 62.5%

Una vez a la semana 27.9% 19.5% 48.8% 31.7% 15.6%

Cada tercer día 35.9% 20.5% 37.9% 14.6% 20.8%

Una vez al mes 1.8% 1.4% 1.9% 2.4% -

Cada 15 días 0.2% 0.5% - - -

No sabe / No contestó - 0.5% 0.6% - 1.0%

No sabe / No contestó (0.4%)



¿Estos patrullajes le hacen sentir a usted más seguro?

MUNICIPAL

ESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Si 59.7% 62.2% 48.3% 59.8% 43.5%

No 40.3% 36.9% 45.5% 40.2% 39.1%

No contestó - 0.9% 6.3% - 17.4%

56.7%
Si

40.3%
No

No contestó (2.9%)



Edad

5.9% 

17.7% 

28.7% 

22.9% 

15.6% 
6.4% 

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años Más de 65 años

MUNICIPAL

ESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

18 a 25 años 5.4% 8.3% 2.3% 10.6% 4.0%
26 a 35 años 17.9% 19.1% 16.1% 17.3% 15.8%
36 a 45 años 30.8% 25.2% 31.1% 30.8% 25.7%
46 a 55 años 23.2% 23.5% 23.1% 18.3% 21.8%
56 a 65 años 15.7% 15.0% 15.3% 16.3% 18.8%

Más de 65 años 6.2% 6.3% 5.2% 4.8% 13.9%
No proporcionó 1.0% 2.6% 7.0% 1.9% -

No proporcionó (2.9%)
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Sexo

MUNICIPAL

ESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Hombre 50.6% 53.0% 47.7% 52.9% 41.4%

Mujer 49.4% 47.0% 52.3% 47.1% 58.6%D
EM

O
G

R
Á

FI
C

O
S

50.3%
Hombre

49.7%
Mujer



Ocupación

MUNICIPAL

ESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Empleado operativo 29.2% 32.0% 15.8% 39.4% 23.8%
Ama de casa 27.4% 21.9% 29.8% 26.9% 21.8%

Comerciante independiente 20.2% 20.0% 20.7% 18.3% 24.8%
Profesional independiente 3.6% 13.3% 4.1% 5.8% 9.9%
Empleado administrativo 12.5% 3.7% 7.3% 4.8% 1.0%

Jubilado 4.2% 3.7% 5.2% 3.8% 12.9%
Desempleado 1.2% 3.5% 2.1% - 2.0%

Empresario 0.4% 0.4% 6.7% - 2.0%
Estudiante 0.6% 1.5% 1.6% 1.0% -
Jornalero 0.8% - 0.3% - -

Maestro (a) - - 0.3% - -
No contestó - - 6.2% - 2.0%D

EM
O

G
R

Á
FI

C
O

S
Empleado operativo 27.3% Desempleado 2.1%

Ama de casa 25.7% Empresario 2.0%
Comerciante independiente 20.4% Estudiante 1.1%
Profesional independiente 7.5% Jornalero 0.3%

Empleado administrativo 7.2% Maestro (a) 0.1%

Jubilado 4.8% No contestó 1.6%



Nivel máximo de estudios

MUNICIPAL

ESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Secundaria 34.4% 37.6% 26.2% 44.2% 33.7%

Preparatoria 30.2% 24.1% 35.0% 21.2% 21.8%

Primaria 16.7% 23.0% 7.8% 24.0% 29.7%

Profesional 13.7% 10.7% 11.9% 5.8% 9.9%

Ninguno 4.8% 3.3% 0.3% 3.8% 1.0%

Posgrado 0.2% 0.4% 1.6% - -

No contestó - 0.9% 17.4% 1.0% 4.0%D
EM

O
G

R
Á

FI
C

O
S

34.1% 
28.2% 

17.9% 

11.6% 2.9% 
0.6% 

Secundaria Preparatoria Primaria Profesional Ninguno Posgrado

No contestó (4.7%)



Ingreso Mensual Familiar

MUNICIPAL

ESTATAL

Mexicali Tijuana Ensenada Tecate Rosarito

Menos de $4,000 1.8% 3.0% 1.0% 1.9% 1.0%
De $4,000 a $6,000 34.4% 28.1% 12.2% 46.6% 16.8%
De $6,000 a $8,000 32.8% 36.3% 25.8% 30.1% 32.7%

De $10,000 a $14,000 19.6% 20.0% 24.2% 17.5% 30.7%
De $14,000 a $18,000 3.8% 8.1% 12.2% 1.9% 4.0%
De $18,000 a $22,000 3.0% 2.0% 11.5% - -
De $22,000 a $26,000 3.0% 1.3% 6.3% - 1.0%
De $26,000 a $30,000 0.8% 0.7% 4.4% 1.0% -
De $30,000 a $36,000 0.4% - 0.8% - -

No sabe / No contestó 0.2% 0.4% 1.6% 1.0% 13.9%
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2.0% 

26.8% 32.1% 
21.4% 

7.2% 4.3% 
2.9% 1.6% 0.3% 

Menos de 
$4,000

De $4,000 a 
$6,000

De $6,000 a 
$8,000

De $10,000 a 
$14,000

De $14,000 a 
$18,000

De $18,000 a 
$22,000

De $22,000 a 
$26,000

De $26,000 a 
$30,000

De $30,000 a 
$36,000

No sabe / No contestó (1.5%)




